

Zápis z 10. zasedání SKAS ze dne 15. dubna 1998

Přítomní: Vítězslav Babický, Petra Gladavská, Ivo Kubák, Aleš Kuběna, Karel Marek, Petr Olmer,

Omluveni: Lucie Kořená, Michael Prouza

Hosté: Tomáš Jelínek, Jan Strnad, Jiří Vejražka, Stano Višnovský

- Program:**
1. Kontrola zápisu, návrh programu
 2. Ubytování na Koleji 17. listopadu
 3. Informace z univerzitního dění
 4. Závěry ke studentské anketě
 5. Různé

1. Kontrola zápisu a návrh programu

Zasedání řídil kol. Babický. Pozměněný program a zápis z 9. zasedání byly schválen tichým souhlasem.

2. Ubytování na Koleji 17. listopadu

SKAS MFF UK obdržela od Správní rady koleje 17. listopadu žádost o vyjádření se k podmínkám ubytování tzv. „recyklovaných studentů“ na této koleji (tito studenti nebudou zařazeni do prvního kola přidělování míst na koleji a uvolněná místa budou použita pro nastupující studenty prvních ročníků - bližší info viz nástěnka SRK na koleji). SKAS s těmito zamýšlenými kroky seznámil předseda SRK Stano Višnovský. Na dané téma se rozvinula krátká debata. SKAS posléze schválil následující usnesení:

„SKAS MFF UK souhlasí s doplňujícími kritérii pro ubytování na VŠK 17. listopadu ve smyslu navrženém SRK.“

Hlasování: 6 - 0 - 0

Kol. M. Všecková ze studijního oddělení požádala SKAS o pomoc při přidělování letního ubytování na kolejích. Tohoto úkolu se ujal Karel Marek.

„SKAS MFF UK pověřuje Karla Marka záležitostmi letního ubytování studentů.“

Hlasování: 6 - 0 - 0

3. Informace z univerzitního dění

Kol. Olmer informoval o zasedání předsednictva AS MFF UK, kde se projednávaly především otázky bodů připravovaného zasedání AS dne 29. dubna 1998, tj. připravovaná rekonkurzace, otázky studijních plánů, fakultního gymnázia, propagace a knihoven. Diskutovalo se také o novém vysokoškolském zákoně a problémech s ním spojených.

Kol. Babický poté podal několik informací k oslavám 650 let UK, a to zejména o akcích, které se konaly v druhém dubnovém týdnu, který byl vyvrcholením oslav. Informoval tedy o ekumenické liturgii a položení věnce k hrobu Karla IV. v rámci Mše slova konané v chrámu sv. Víta, o slavnostním zasedání VR UK s představiteli veřejného života ve Vladislavském sále na Pražském Hradě, jehož se zúčastnil i prezident Václav Havel, a o slavnostním zasedání VR UK spojeném s udílením pamětních medailí UK konaném v Karolinu. Taktéž informoval o tom, že výstava jednotlivých fakult v Karolinu, na které právě vystavuje MFF bude ukončena již v polovině dubna. Oslavy však dále pokračují až do dubna 1999.

Následně Tomáš Jelínek seznámil SKAS s některými otázkami a horkými tématy nového VŠ zákona, a že k této problematice se též chystá beseda. Mezi tato témata patří např. otázky potřebného kvóra pro volby do senátů, otázka kolejí a otázka studijních plánů.

Kol. Marek referoval o zasedání studijní komise, které proběhlo 7. dubna 1998 a kde byly převážně diskutovány otázky studijních plánů oboru učitelství (a to rozšiřujícího studia pro učitelství druhých stupňů základních škol a nižších stupňů víceletých gymnázií a oboru učitelství fyzika - informatika). Studijní komise doporučila změny v sylabech předmětů pro aprobace s deskriptivní geometrií, a uvítala změnu úrovně výuky informatiky na oborech M-I a M-Dg, ke které došlo po změně přednášejícího na dr. Sobotku. Dále byla projednána otázka zvýšení počtu bodů potřebných ke státní zkoušce na 130, jelikož na některých matematických oborech je stanoven pouze na 120.

4. Závěry ke studentské anketě

Na předchozím zasedání kolega Babický požádal guaranty jednotlivých oblastí aby se do 6. dubna krátce vyjádřili k připomínkám studentů v anketě. Kolega Babický navrhl, že se ujme zpracování těchto připomínek do přijatelné podoby a slohu, načež byl k tomuto úkolu tichým souhlasem schválen. Posléze se rozvinula

diskuse k některým konkrétním připomínkám. Zejména na oboru informatika byla řešena otázka množství a oprávněnosti připomínek k předmětu Principy počítačů, přednášené ing. Jirovským. Po krátké diskusi SKAS k tomuto schválil následující usnesení:

„SKAS MFF UK na základě výsledků studentské ankety žádá o obsazení přednášky I002 „Principy počítačů“ jiným přednášejícím a pověřuje Petra Olmera dalšími jednáními v rámci sekce.“

Hlasování: 4 - 0 - 1

5. Různé

Karel Marek informoval, že doposud bylo z účtu SKAS vyčerpáno 8.636,10 Kč. Oznámil také, že již našel firmu, která vyrobí matfyzácká trička za cenu nižší než 90 Kč za kus. Trička by měla být hotová již druhý květnový týden.

Dále informoval o připravované besedě o postižených studentech, jíž se zúčastní Dr. Dlouhý z Krizového centra UK, MUDr. Kliková a zástupci postižených studentů bydlicí na koleji 17. listopadu. Beseda se koná v pondělí 27. dubna v 18 hodin v kinosále Menzy 17. listopadu. Poté kol. Marek požádal SKAS o záštitu akce, což SKAS přislíbil následujícím usnesením:

„SKAS MFF UK vítá zájem o studium a život zdravotně postižených studentů a zavazuje se plně zajistit besedu o této problematice.“

Hlasování: 5 - 0 - 0

Kol. Olmer informoval o chystaném zpřísnění kontrol dodržování řádu v počítačové laboratoři Menza probíhající pod záštitou SISAL.

Kol. Strnad seznámil SKAS s prosbou dr. Bubeníkové, která žádá o vyjádření k jazykovým kurzům, jelikož se již budou sestavovat sylaby. SKAS se proto obrací na studenty, aby zaslali své požadavky na tyto kurzy do e-mailové konference na adresu skas@mff.cuni.cz.

Zápis 26. dubna 1998 Ivo Kristián Kubák & Vítězslav Babický